
ATA DA 10a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRA BRANCA

Aos vinte e nove (29) dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às 19h30, 
reuniram-se nesta Egrégia Casa Legislativa José Florentino Sobrinho, 
localizada na Rua Manoel Claudino da Silva, n° 422, o Exmo. Sr. Presidente 
Eliton Teotônio Maia e demais vereadores: Ana Maria Florentino Pereira 
Nazário, Damião Romão Lopes da Silva, Edmilson Felix de Oliveira, 
Geudiano de Sousa, Joaquim Nazário da Silva Neto, Manoel Murilo Dantas 
da Silva, Rômulo Oliveira Teotônio e Shirleny Francelino de Carvalho 
Florentino. Após verificar o quórum suficiente, o Presidente iniciou os trabalhos 
e em seguida pediu à funcionária desta Casa para passar o livro de ata, sendo 
a mesma aprovada pela maioria dos presentes, exceto o Presidente Eliton Maia, 
que por motivo superior não pôde estar presente na sessão anterior. Passando 
para a Pauta, foram apresentadas as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 
09/2026 - “Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 
Orçamentária para o exercício de 2027 e dá outras providências” da autoria 
do Poder Executivo. O presidente pediu ao 1o Secretário para fazer a leitura da 
mensagem do projeto e, em seguida, concedeu um período de oito minutos até 
o número de cinco pares para falarem sobre a matéria. Não tendo nenhum 
orador inscrito, foi apresentado o Requerimento n° 07/2026 - “Requer que 
seja construída uma quadra poliesportiva na comunidade Capoeira” da 
autoria do vereador Geudiano de Sousa. O presidente convidou o vereador para 
fazer a leitura do seu requerimento e, em seguida, concedeu um período de oito 
minutos até o número de cinco pares para falarem sobre a matéria. Não tendo 
nenhum orador inscrito, foi apresentado o Requerimento n °04/2026 - “Requer 
o complemento de calçamento na Avenida Zumba Barreiro, da Avenida 
Adauto Oliveira até o cruzamento da Rua Jonas Florentino, interligando a 
Avenida José Teotônio, a Rua Francisco de Souza Carvalho e a Rua 
Rosalice à Rua Zumba Barreiro, e uma Rua Projetada paralelo à Rua 
Rosalice” da autoria do vereador Edmilson Felix. O presidente convidou o 
vereador para fazer a leitura do seu requerimento e, em seguida, concedeu um 
período de oito minutos até o número de cinco pares para falarem sobre a 
matéria. Não tendo nenhum orador inscrito, foi apresentado o Requerimento n° 
02/2026 - “Requer ao Poder Executivo Municipal a aquisição de 01 (UM) 
aparelho de ultrassonografia para atender às demandas da rede pública de 
saúde do município de Pedra Branca-PB” da autoria do vereador Damião 
Romão. O presidente convidou o vereador para fazer a leitura do seu 
requerimento e, em seguida, concedeu um período de oito minutos até o número 
de cinco pares para falarem sobre a matéria. O vereador Edmilson Felix 
parabenizou o vereador Damião Romão pela correção que ele fez ao solicitar
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um aparelho de ultrassonografia também para as pessoas do nosso município. 
O Presidente colocou as matérias em discussão na Ordem do Dia e concedeu 
um período de cinco minutos até o número de seis pares para falarem sobre as 
matérias, começando pelo Projeto de Lei n° 09/2026 - “Dispõe sobre as 
diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2027 e 
dá outras providências”. Não tendo nenhum orador inscrito, o Presidente 
colocou o Projeto de Lei em votação - aprovado por unanimidade. Foi 
colocado em discussão o Requerimento n° 07/2026 - “Requer que seja 
construída uma quadra poliesportiva na comunidade Capoeira”. Não tendo 
nenhum orador inscrito, o Presidente colocou o Requerimento em votação - 
aprovado por unanimidade. Foi colocado em discussão o Requerimento n 0 
04/2026 - “Requer o complemento de calçamento na Avenida Zumba 
Barreiro, da Avenida Adauto Oliveira até o cruzamento da Rua Jonas 
Florentino, interligando a Avenida José Teotônio, a Rua Francisco de 
Souza Carvalho e a Rua Rosalice à Rua Zumba Barreiro, e uma Rua 
Projetada paralelo à Rua Rosalice”. Não tendo nenhum orador inscrito, o 
Presidente colocou o Requerimento em votação - aprovado por unanimidade. 
Foi colocado em discussão o Requerimento n° 02/2026 - “Requer ao Poder 
Executivo Municipal a aquisição de 01 (UM) aparelho de ultrassonografia 
para atender às demandas da rede pública de saúde do município de Pedra 
Branca-PB”. O vereador Damião Romão respondeu ao vereador Edmilson 
Felix que não houve nenhuma correção, ele está apenas apresentando outro 
requerimento solicitando um outro aparelho de ultrassonografia para atender a 
população na Policlínica do município, disse que, o outro requerimento 
apresentado é também de suma importância, pois trata-se de saúde pública, o 
vereador Edmilson Felix pediu licença para falar e disse que só pediu para dar 
prioridade ao ser humano, pois, entre salvar um cavalo e um ser humano, ele 
prefere salvar o ser humano, o vereador Damião Romão respondeu que, o 
objetivo não é questionar a vida de um cavalo ou de um ser humano, mas sim, 
atender os animais que são abatidos no matadouro. Não tendo mais nenhum 
orador inscrito, o Presidente colocou o Requerimento em votação - aprovado 
por unanimidade. Passando para o Grande Expediente, o presidente concedeu 
um período de dez minutos até o número de seis pares, para falarem sobre 
assuntos de livre escolha. O vereador Edmilson Felix pediu ao prefeito 
Alisson Bastos para procurar as autoridades competentes e tentar resolver a 
questão dos cachorros que estão soltos nas ruas, pediu também aos donos de 
loteamentos vazios para zelar por esses terrenos, e, consequentemente, 
evitar doenças como a dengue, por fim, o vereador cobrou o funcionamento do 
castramóvel. O vereador Geudiano de Sousa agradeceu a todos os 
vereadores que votaram a favor do seu requerimento, em seguida, falou sobre 
o requerimento do vereador Edmilson Felix e disse que esse complemento de 
calçamento é importante para essas e outras ruas que também necessitam, 
parabenizou também o vereador
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Damião Romão pelo seu requerimento e disse que, um único aparelho resolve 
todos os problemas do município, seja na Policlínica ou nas Unidades Básicas 
de Saúde, o mesmo também requereu verbalmente a construção de uma 
passagem molhada próximo à residência da Senhora Desterro, nas 
Comunidades Várzea de Dentro e Grossos. O vereador Manoel Murilo Dantas 
falou sobre a solicitação para a construção de uma passagem molhada próximo 
à residência da Senhora Desterro e disse que o prefeito já tem conhecimento 
dessa situação há muitos anos, falou também que há uns anos atrás foi feito um 
projeto com a Secretaria de Infraestrutura e Desenvolvimento Rural para que 
fossem feitas aproximadamente 40 km de centrais nas estradas vicinais do 
município, o vereador também solicitou ao prefeito uma máquina para fazer a 
recuperação da estrada da comunidade Grossos, pois a situação está crítica, 
falou também que a prefeitura está deixando a desejar na questão dos 
atendimentos às crianças autistas, pois, o psicólogo não está atendendo as 
crianças há um bom tempo e o município não tem profissionais especializados 
em ABA, porém, o vereador disse que existe um profissional que está atendendo 
algumas pessoas, mas, o atendimento deveria ser para todos. O vereador 
Rômulo Oliveira reforçou a cobrança do vereador Edmilson Felix referente aos 
cães que estão soltos nas ruas e disse que, a quantidade de cães em nossa 
cidade está fora do normal, disse que há várias reclamações de que alguns 
veículos estão vindo de outras cidades para soltar os animais em nosso 
município, o vereador pediu ao prefeito para analisar essas questões nas 
gravações, disse também que, para a cobrança ficar mais real, é necessário que 
a população cite datas ou tipo de veículos, disse também que o vereador 
Geudiano de Sousa fala que vai trazer requerimento todos os anos, mas, no art. 
204 do Regimento Interno diz que só pode ser apresentado duas vezes e não 
todos os anos. Passando para a Tribuna Popular, não há nenhum orador 
inscrito. Passando para as Comunicações, não há nenhum comunicado. 
Passando para a Explicação Pessoal, o presidente concedeu um período de 
cinco minutos até o número de cinco pares para fazerem suas explanações. O 
presidente Eliton Maia passou a direção dos trabalhos para o Vice-Presidente 
Geudiano de Sousa para poder usar a Tribuna, em seguida, parabenizou os 
vereadores pelos requerimentos apresentados, também falou sobre a questão 
dos cães e disse que os demais vereadores já devem ter sido cobrados quanto 
a isso, o mesmo pediu ao prefeito para analisar essa questão, o vereador 
Damião Romão pediu licença para falar e sugeriu que fosse realizada a 
vacinação das cadelas, a vereadora Shirleny também pediu licença para falar e 
reforçou a sugestão do vereador Rômulo para que seja feito o monitoramento, 
pediu também que seja colocado em prática o castramóvel, o vereador Eliton 
Maia utilizou a palavra novamente e disse que a demanda de animais nas ruas 
aumenta o número de doenças. O vereador Geudiano de Sousa disse ao 
vereador Rômulo Oliveira que o requerimento é um pedido, seja ele verbal ou
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oficializado através de documento, e que ele pode requerer quinhentas vezes 
numa sessão. O vereador Manoel Murilo Dantas parabenizou o Presidente 
Eliton Maia pela ação solidária da estrega de óculos à população e disse que 
raramente se vê ações desse tipo, pediu ao prefeito para analisar a questão das 
estradas rurais e colocar aterros nos atoleiros, pois a situação está complicada. 
O vereador Rômulo Oliveira esclareceu ao vereador Geudiano de Sousa que 
ele não falou que o vereador não podia fazer seu pedido, apenas disse que o 
requerimento pode ser apresentado e votado só mais uma vez, falou novamente 
sobre a questão dos cães e pediu à população para fazer denúncia anônima 
seja para o Prefeito ou para esta Casa, o mesmo também pediu ao vereador 
Edmilson Felix para trazer o requerimento na próxima sessão visando uma 
melhoria no setor onde ele mora, por fim, reforçou o pedido do vereador Manoel 
Murilo sobre a questão das estradas e pediu também ao prefeito para verificar 
os ônibus do município, pois, um desses ônibus passou em frente à sua 
residência e, pelo barulho, parecia que alguma coisa estava solta. Não havendo 
mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a sessão. Eu, Damião Romão Lopes da Silva, 1o Secretário da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Pedra Branca-PB, lavrei esta ata que, após 
lida e achada conforme, será por todos assinada.

Eliton Teotônio Maia
Presidente

Vice-Presidente

Damião Romão Lopes da Silva
1 ° Secretário

Joaquim Nazário da Silva Neto 
2°Secretário
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Vereador

eCima.
ClXLCV
Ana Maria Florentino Pereira Nazário

FALTOU
Manoel Murilo Dantas da Silva

Vereador

Rômulo Oliveira Teotônio
Vereador

I/VV

Shirleny Francelino de Carvalho Florentino
Vereadora
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